Solucionari de |la Papaver rhoeas

. Aquesta planta que anomenem rosella o gallaret pertany a la
familia de les ...
a) Poligonacies.
b) Papaveracies.
c) Gutiferes.
. La Papaver rhoeas és una planta anual perque ...
a) Conserva les gemmes perdurants sota terra durant el periode
desfavorable.
b) Pot viure tres o més anys.

. Aquesta planta creix en camps, marges de les carreteres, rostolls,
pastures i prats ...
a) Durant els mesos de la primavera i de I'estiu.
b) A partir del mes de juliol fins al novembre.
c) Entre els mesos de gener i marg.
. La part subterrania d’aquesta planta és ...
a) Unrizoma
b) Una arrel fasciculada

<) Una arrel prima i axonomorfa.

. Té unaalgada ...

b) No arriba als 50 cm

c) Les més altes mesuren 1 m

. El latex de la rosella o del gallaret és ...
a) Es de color ataronjat.

c) Esespeésitransparent.



7. Latija creix ...

b) Decumbent.
c) Postrada.

8. Es una tija hispida perqueé esta coberta de ...
a) Pels curts i suaus.

c) Pels entortolligats densament disposats.
9. Les fulles inferiors de la planta sén peciolades i les superiors si en té
son:

b) Oposades
c) Perfoliades
10. Per la divisio del limbe, les fulles que tenen una nervadura pinnada,
poden ser enteres, pinnaticompostes i també ...
a) Palmades

=)
@)
<
Q
o
@
w

11. El segment terminal de la fulla és oblong i més gran que els laterals
gue son:

b) linears.
c) orbiculars.
12. Les poncelles mentre maduren estan ...
a) Dretes.
b) Protegides per unes bractees que després cauen.

13. Les flors son ...
a) Unisexuals i fan una inflorescencia de tipus raim.

c) Hermafrodites, solitaries i axil-lars perque sorgeixen de la part
superior de I’enforcadura de les fulles.
14. La simetria de les flors és ...

b) Zigomorfa.
c) Asimétrica.



15. El calze esta format per uns sépals que cauen amb la florida.
a) Enté 4 que es distribueixen de manera radial.

c) Esun calze trimer format per 3 sépals lliures.
16. Els petals de la corol-la son lliures i d’un color vermell escarlata,

b) En sén 4, tenen el limbe ben desenvolupat i I'ungla, llarga,
gueda oculta pel calze.
c) Ensén5ibenrodons
17. ’androceu té ...
a) 6 estams inclusos
b) 8 estams que estan units formant un sinandre.

18. Del gineceu,
a) l'ovari és infer i unilocular.
b) I'ovari és semiinfer i unilocular.

19. El pistil esta format per:

b) Un disc apical que formen els estigmes, els estils i I'ovari.
c) Un estigma, un estil i I'ovari infer.
20. El fruit és una capsula d’un color verd pal:lid, arrodonida a la base,
glabre i més o menys estriada. Es dehiscent.
a) Les llavors sdn petites, blaves, reniformes i tenen aril.

c) Les llavors sén petites, marrons i tenen un aril negre.






